



武冈首次举办33公里毅行公益活动 为爱奔跑，走起！



毅行开始。

文/图 肖鸣学

本报讯 11月19日下午5时26分，随着最后一名毅行者到达终点，标志着武冈市“为爱奔跑，挑战自我”大型33公里义（毅）行公益活动圆满结束。

此次活动由武冈市义工联合会主办，武冈市云帆俱乐部协办，吸引隆回、城步、新宁等周边县及武冈本地的460多名运动员和众多爱心商家参与。

此次毅行活动采取4人一组报名的方式进行，全组在活动规定的时间内，走完活动预设的路线路程。活动过程中每个参赛者必须以自己的小组为单位，全组共进退进行活动，而活动本身也是依该组

是否所有队员同时出发同时到达终点来衡量你是否是一名毅行者。当天上午8时18分，全体队员在武冈新广场集结完毕后，开始了长达33公里的旅程。沿途每隔6公里设立签到点。

本次活动的主题是“为爱奔跑，挑战自我”，所得报名费、赞助款以及运动员完成赛程所获得的奖金将全部用于帮扶贫困老人和孩子。完成赛程的团体前15名，分别奖励价值800元、600元、400元的敬老、助学奖券及证书。其他走完全程的团队奖励价值260元敬老、助学奖券。个人走完全程者颁发荣誉证书，不设名次，不发奖券。本次活动共为武冈贫困老人和孩子募集到善款3.5万元。



加油，冲刺！



快乐的毅行者。

警民上演 合力追凶大戏

刘波 易昕

本报讯 为了解决手头拮据之困，男子居然当街抢劫。殊不知，他的恶行瞬间点燃了周围群众的怒火，人们纷纷见义勇为，自发协助警方追凶。11月16日，在群众的配合下，大洋公安分局学院路派出所民警仅用半小时便成功破案，抓获犯罪嫌疑人周某。

11月16日上午，学院路派出所民警接到报警称，西湖南路人行道上，有人抢劫行人手机，已往邵阳学院方向逃走。接警后，民警立即出动，根据群众指引，一路追击到邵阳学院校内。为尽快抓获嫌犯，民警与追击群众分工协作，一组人员深入学校地毯式搜寻嫌疑人踪迹，另一组人员严守学校各个出入口防止嫌疑人逃脱。经过十余分钟仔细搜寻，民警很快找到了嫌疑人藏身之处。最终，警民合力一起将嫌疑人抓捕归案。

经查，当天上午9时许，犯罪嫌疑人周某在途经西湖南路人行道时，发现受害人唐某独自一人背包行走，顿时心生歹念，萌发抢劫想法。他迅速走到唐某身后，一把拉住她的背包，双方反复拉扯，周某未能得逞。周某见抢包不成，又将目光投向了唐某手中的手机，将其手咬伤，迅速抢走手机，转身逃跑。唐某随即连声呼救，正好被路旁工作的几名清洁工听见，他们立即拨打报警电话，并协助警方将周某抓获。

目前，犯罪嫌疑人周某已被依法刑事拘留，案件还在进一步侦办之中。

租房搞传销 举报！

记者 陈星 通讯员 龙健

本报讯 11月20日，北塔工商分局执法人员在辖区为广大房主发放宣传册，提醒各房主出租房屋时一定要谨慎，不要将房子租给传销人员。

据了解，今年以来，该分局共捣毁32个传销窝点，遣散1000余名传销人员，解救13名被困人员。

该分局执法人员表示，有些房主出租房屋时，没有弄清对方的底细，就直接将房子租给对方。得知对方的租房用途后，不敢提出异议。

11月20日上午，该分局执法人员为从源头上防止传销人员流入北塔区，于是将印发的《致北塔区出租屋主的一封信》1万份发给群众。同时，组织工商执法人员和打传志愿者共80余人进社区、进市场、进农村、进车站，广泛宣传。

该信提醒出租屋主，不得将房屋出租给传销人员从事传销活动，否则将依照《禁止传销条例》依法查处；一旦发现自己房屋被传销人员租住或被利用从事传销活动，要立即向工商行政管理机关举报，举报电话12315。

贫困村里的新生活

贺上升

11月21日，夜幕降临，隆回县司门前镇溇塘村120余盏崭新的LED节能路灯熠熠发光。该村妇女在路灯的照耀下踏歌起舞，舞出了健康文化生活。这是省妇联驻溇塘村扶贫工作队给该村带来的新景象。

在村民活动中心广场上，当《最炫民族风》的旋律从音响里蹦出来，二十几位大姐

便摆动起腰肢，跳起了广场舞健身。

围观的村民中，几个小孩也手舞足蹈地加入了进去。村里的其他村民则搬出长凳，坐在一旁唠嗑，脸上洋溢着幸福的笑容。“以前村里没有什么娱乐活动和场所，也没有路灯，天一黑路上很少有人行走，村民不是在家看电视，就是打牌，无所事事。”

2015年3月，省妇联首批驻村扶贫工

作队，开始了在溇塘村的扶贫新生活。一年后，有着丰富基层工作经验的省妇联办公室主任谢海蓉，与年轻肯干的今日女报社李玉婷组成新一轮驻村扶贫工作队，接过扶贫接力棒，继续奔跑。

如今的溇塘村，新建了集休闲健身、技能培训、妇女之家等于一体的村民活动中心，扶贫工作队邀请了舞蹈、腰鼓、编织等方面的老师，给村民上课培训。同时，该村设立了儿童快乐家园活动室、儿童阅览室……小孩子也有了的好去处。

“村风文明建设让我们的观念有了大变化，现在人人争当文明户，邻里关系更加和睦。”溇塘村的村民说。